

# НОВОСТИ ОКТЯБРЯ

## Осенний праздник

Для воспитанников старшей группы прошел осенний утренник. Юные артисты окунулись в атмосферу веселья. Дети исполняли танцы, играли в веселые игры, водили хоровод, пели песни с осенней тематикой, танцевали, показывали сценку, радуя своих родителей и педагогов. Дети очень старались и получали огромное удовольствие от своей "работы". В завершении праздника «Осень» принесла ребятам праздничное угощение - наливные яблочки. Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным! Ребята и все гости получили массу положительных эмоций!



## Страна, в которой я живу

Одна из образовательных тем образовательной программы в старшей группе посвящена нашей стране - "Страна, в которой я живу". Во время знакомства с этой темой педагоги знакомят ребят с российским флагом и гербом страны, в которой живут дети, о том, для чего стране нужны флаг, гимн и герб. Старшим дошкольникам доступно понимание того, что государственные символы объединяют людей, живущих в государстве, граждан России, служат нашей стране, ее гражданам отличительными знаками.

Формирование у детей старшего дошкольного возраста представлений о назначении государственных символов тесно связано с такой важной задачей, как воспитание любви и уважения к своей Родине, гордости за принадлежность к гражданам России.

На познавательном занятии "Символы России" ребята познакомились с символическим значением цветов герба и флага нашей страны. Важно не столько узнать и запомнить, что изображено на гербе, какого цвета полосы на флаге нашей Родины, сколько понять, что они означают добро и красоту, подумать о том, какие мы сами, какими должны быть, являясь гражданами России. Известно, что белый цвет означает мир и чистоту души, синий – верность и правду, красный – отвагу и любовь. Беседуя о символах нашей страны, объясняли детям, что они тоже должны соответствовать им, стараться быть дружными, честными и отважными, любить своих близких и свою Родину. На занятии по аппликации знакомили детей с московским Кремлём. Дети узнали, что Кремль является символом защиты нашего народа от врагов во все времена. Кремль – это крепость, которая состоит из башен и стен. Самой красивой и узнаваемой башней Кремля является Спасская башня, и мы постарались выполнить её.



Воспитатели группы